00 40em 0000000 DeceOODDOOODDODOOODOOO

0ooo (0oo)

2009/11/18
00 2009/12/10

1 OO00O0O0O

O040em 0000000000 OOO0O0OOOO0O0ODOOO0O0ODOOO0OODOOOOODOOOOODOO
000000000 (OO00DO0000D0DDO0O0O00O0)0D1000 (D00)0D000DoOO0DoOOoDoOOooOoo
00o0o0o0o0o0o0o0o0o0oO0oooU0O0oDO0O0bL0O0 200000000000000OO0
o0ooU0o0oooooooouoo

00o000o0o0o0oo0o0oo0oO0oOo0oO00O0o0O0D0o0O0bO0o0OO0OOo0oOoOO0no
00o0o0o0ooU0oO0oOoUoO0oOOoUOUOoOOoUDoOooUoUOoo

0040em 00000000000 DOOCO0ODODOO0ODOOOODOOO0ODOO0ODOOOODOOOODO
ooooooooooood

00000000 Right Ascensiond 00 O Declination 000000000000 RAODecOOOODO
oooo

O7??2000000000

01 0000 RAOODecOOOD



2 UbOooooooooo

00000000000000 (00,00)0000000002000000000000000000
goooooooOooOoooOoOoOoDOoOoO0obDOoO0OoOoOoOoOooOOOO0ODOoO00DOO 4 0emooooOoo
gboboobooboboobooboooboobbobboobobobbooboboobbooboon

07?20000000000000000O00OO00DOOOO

t

02 O0000O0O0O0O0CoOoOOo

ocoooooooo 20000000000000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O00A0
oooboooobooooooooooooboooobooooboooo

3 O0ooo

07??200000000000000000000O0O0UD0 ADODODODOOOOOO

gooo??000000000000000000O0O0O00OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO
O00DecO0O0O00OO0OOOOOODOOODOOOD¢t00O0DO0O0ODODOO0O0O0 DecOOOOOOOOODO
0000000000000 0000000DLO0O000D P(OODD)0O0D0O0O0O PODOODOODDOOO
0000000 (RA,Dec) 0000000 DOOUODOOUODODOOODOODOOOOODO

O0000000DecO0O0O0ODOOOOOO0O0OODOODOOOO0OOODOODOOOOOODOODBOOOO
oooooooooon

4 00O

goooo0o0oo0o0Do0o0o (bo0,00)=(H,0)0D000DDODO0ODDOODDOODDOODDODOOODO
(H,§)=(0,0) 00000000 +4000-0 —180° < H <180°000000 +000-00DO0OODODO
—90°<df<90° 000000



O3

OO0 HOOOOOOO LSTOOOOOO 0000
h=LST -« (1)

gobodoooboooobooooooooooboo0ooboooooooooooooOooobOOboOooboOooon
0000 (0o0,00)=(e,d) 00000000000 OODOOOOOOODOOODOOOODOOOOOOOO
00000000 (eé)000000O0OOODO (OD0,00)=(H,)) 00000000 DODOODOOOOOD
goboooboooooooooooooooooboooon

5 00O

0?7?00000000000000000 A(H,,0)00000000000000000000000(0
0000000000000000)000 S(H.,$)0000000000000000000000 AO
0000000O0DecO00 §000000000000000000000000000 DecOOODOO
0000 t0000000000 S'(Ha—-Aw,d)000000000 S(Hy,d)ODDODDODODDOODO SO0
+A§=6—¢00 (00)DecO00DOOODOSOO0000000 S’0000000RADDOOO +Aa
00 (00)000000000000000 CCDOOD00000 RAODOOOOO Aacosé0000

000000 RAODec 000000000

0??70000000007?00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000 (00 1000000000000000)00000000

0QUOOOD0000000 Ay 00 90°00000000 S, 00 QOO 0000000 A,pyl
0POOOOOOOOOOOOOO



04

000 QAorg=QSimp=QP=90°0/QTS'=/QAS=2QA g P=/A 0,gPQ=LPQA yg=2S'SmmpP=90° [

ooo

51 DecOOOO0OO Ad
DecOODOOOOO Ad=6-4000000000 APS’S:np, 0000
c0s(90° — ¢') = cos(90° — §) cos t

oooo
sin ¢’ = sind cost

OO0 DecOOOOO A6DO
A$ = § — arcsin (sin 0 cost)

oooo
O00+¢+000000D00000AS~00D00ODecOOO0ODOOOOODOOOO



52 RAOUOOOO Aacosd

CCODUOOO0O RAODODOOODOO??2OO0SO0O0OOO (0D)0O0ODO SSOODOOODOS'SOOOD
O000000000D00000000000 S’S=Aacoséd 0000000 TA=AaOOOOO
00000 AQpPS’O00CO0

c0s(90° — t) = cos90° cos(90° — &) + sin 90° sin(90° — §") cos(LQPS") (5)
good
int
/QPS) = 2 6
cos(£QPs’) = 2L ©)
00000??00 ZQPS' =QT 0000
ogono
TA=90°— QT — Adyr, (7)
good
int
Aa = 90° — t — arccos (:;;15/) (8)

000000000 sind 00 cosd D0DODODOODDO RADODODOODOOODODO

0000o0o0000ooo0o00oo0o0o0oo0o0o0ooo0o0ooo0ooD Ad~000OOOOOOO
ooo??o

sint
90° — Aa—t) = 9
cos( a—1t) - (9)
gooo
sint
in(A t) = 10
sin(Aa +1t) = — (10)
000 Aek 10tk 10000000 sin(Aa+t) ~Aa+tdsint~t000000000
t
Ao+t = (11)
cos
000 RAODOOOO AaO
1
Aa~(1- Xt 12
“ < cosé) (12)
gboooooooboobobobobob —0o0oooooboo
00000 s”SOo00oooo cCbooounoonoouno RAODOODDOODOO
Aacosd ~ —(1 —cosd) x t (13)

oooo

00000 DecOO0D0OOO0ODOOOtODOOODOOODOOOODOOODOOOODOOODOOmMOO
40em 0000000 RAOODec0000O0O0DOODO(ODOOODO20090 90 3000000)0000
0 RAOO DecO0O00OD0OdOOOOOOOOOOODOOOOODOOOOOOO



6 D0D00000ooDO+oooooo

JooooooooOoOooOooOoOo S000b0o0ooooooooooooooooooooOooOooOOObonn
oooooo:ooaoon
cooooobobooboooobooooooOoOoooOoboOoOoboOoOoOoOoOoOoOoOoOboOobOobOOoOoOobOOoOoOoOoDnn
Oo0oooo00oooo XooooopooooooooYyoooooooopooooo tooooooooo
0000 40em 0000000 RAOODecO0DO0ODOOO0OODO (0DDOODO20090 90 3000000)0
oooobooooooogoon
RAODOOODO

Aayx cosdy ~ (Aay — Aax) cosdy

14
:—(I—COS(SY)xt (14)
cosOx

goboobooo
Ady x = Ay — Aby
= (0y — dx) — {arcsin(sin dy cost) — arcsin(sin dx cost)} (15)
~ 0
good
000000 é6x06y 000000000000 AayxcosdyOASyx 000000000 ¢t00000
gooooo

( goooooon

0000o0o0o00oo0ooooo CcCbUooOoOoUoOoO 2000000000000 0000ODOO
O00000O0DecO0OOO0O0OOOOO¢t>0000000 X0OOOOOOUOOOYOODOOOOO CCD
oooOooOo???0000000000000

EXTT7 44
EYFTAERDMEI

os



8§ UoOooooond

0000000000000 0000 Dec00DDOOODOOOt=1000006=0°0000000
0000000000000000 Aacosé0ASOO??Z0000

Aacosd and Ad

T T
Adcosd

1r Ad Dec-Opt Angle Error t=1 [arcmin] -
= This telescope aligned at =0 [degree]
§ o5} .
S,
S 4
L
(o)
£
€ -05¢F e
©
o

-1

| | | | | | | | | | | | |

-90 -75 60 -45 -30 -15 0 15 30 45 60 75 90
Declination [degree]

06

AdDO Aacosd 00 D000 DOOOOOODecIDDOODOOOODOOOODOO RADODODOOODO
ooobooooboooo

O0D¢=1,6=0°00000000000000000000000000 1Y 00000DO0O0ODOOO
000000000000 00000O0OO0oOOoDOD 220000

000000 40em 0000000000000 0O0O0O0O0OOOOOO0O0O 29 x2903000000
000000000 KOOOD 300 x300A/LO00ODO 9 x9 000000000000 145000
00000000000000000 ¢+<72¥(000)00000000000O0O00OOOODOOOOO
187 5mm 0000000000000 00O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O 04mmO000000ODOOOOO
MAODODODOOODOOOO 0.7mmO0000000DecIDO0O0OOOOO tO lfaremin] 000000
go0oO0OoOoOoOoOoOoOoOoD 30°0000oooooooooooooooo

0000000000000 0000000000000000000 DecOOOODODODODOOOOO
ooooobooooooooooooobooooboooooooooooooboOoooobOooDboboOono

O OOooO

1. ZEUSOOODODOO0OO0DDOOO0DDOO http://www2.synapse.ne.jp/haya/zeus/zeus_tech.html
2. 000000 WikipediaO http://ja.wikipedia.org
3.0040cm 0000000 RAOODecO 00000000000 O0ODODO20090 903000000



